BİLECİK ŞEYH EDEBALİ ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ
GÜLÜMBE KAMPÜSÜNDE MUHTELİF YERLERE REKLAM AMAÇLI ÇİFT YÖNLÜ REKLAM VİTRİNİ (CLP) VE BİLLBOARD YERİ KİRALANMASI İŞİNE AİT TEKNİK ŞARTNAME
1-) ÇİFT YÖNLÜ REKLAM VİTRİNİ (CLP) TEKNİK ÖZELLİKLERİ
· Görünen kısmın tamamı alüminyum profilden ve tamamen yapıştırma güvenlikli cam ile kaplanmalıdır.

· Reklam panosu kapakları özel üretim gazlı piston iticiler yardımıyla kolayca açılmadır.

· Kapak kilit sistemi özel ve basit olmalı vandalizme karşı gizlenmelidir.

· Ön ve arka camlar 6 mm. securit cam olmalı, camın arka yüzeyleri emaye kaplı paspartularla çevrilip bu paspartu arkasından özel bonding sistemi ile kapağa yapıştırılmalıdır.

· Reklam panosu kapak menteşeleri içeriden gizlenmelidir. Kapağın iç ve dış kısmında yağmura neme ve toza karşı sızdırmazlık sağlamak için özel lastik contalar mevcut olmalıdır. DIN ve EN normlarına göre yapılan yağmurlama testi sonucu reklam panosu içerisine su girmemelidir.

· Kapak camları kırılma durumunda kapağın tekrar kullanılabilmesi amacıyla cam değiştirme teknolojisine uygun olmalıdır.

· Panolarda aydınlatma olması halinde  elektrik tesisatı kendi içinde her türlü emniyete sahip ve CE belgeli olmalıdır.
· Panolarda aydınlatma olması halinde  şehir şebekesinden gelen toprak hattının haricinde özel topraklama çubuğu ile ayrıca yere monte edilip kendi içinde de ilave topraklama mevcut olmalıdır.

· Panolarda aydınlatma olması halinde  her türlü elektrik kaçağını önlemek amacı ile tesisatta ayrıca kaçak akım rölesi ve koruyucu sigorta bulunmalıdır.

·  Panolarda aydınlatma olması halinde  kullanılan özel ışık yayıcı ve 4 adet 58 wattlık florasan tüp ile homojen aydınlatma yapılabilmelidir.

· Işığın homojenliğini arttırmak ve reklam afişini kolay bir şekilde değiştirmek için lambalar ve cam arasına özel nitelikli ışık yayıcı levha konulmalıdır.

· Eloksallı alüminyum çerçevelerle desteklenmiş bu levha reklam afişi değiştirme esnasında çalışma hizasına (aşağı) indirilerek paslanmaması için krom-nikelden özel olarak üretilmiş olan reklam tutucuları yardımıyla pratik bir şekilde afiş takılarak tekrar yerine konulmalıdır. Bu işlem bir kişi tarından bir dakikanın altında gerçekleştirilmelidir.

· Tamamen eloksallı alüminyumdan imal edilmiş pano içi parçalar ve mükemmel bir elektrik donanımını üzerinde barındırmalıdır.

· Reklam panosunun içinde havanın nemi sonucu oluşan kondensi atabilmek için ayrıca tahliye delikleri panonun altında bulunmalıdır.

· Diğer tüm elemanlarda olduğu gibi reklam panosu da yapılan bir statik hesaba göre betonlanmalı ve monte edilmelidir.

· Temel ankraj bağlantıları korozyona uğrayıp çürümemesi için daldırma garvanizle kaplanmalıdır.

· Çift yüzlü reklam vitrini 60 cm. bir ayak üzerinde olmak şartı ile bağımsız olarak monte edilmelidir.

· Beton temeli rüzgar direncide göz önüne alınarak yapılan statik hesaba göre hazırlanmalıdır.

· Taşıyıcı ankraj civataları, 15 cm. zemin altında bırakılıp hem fonksiyonel çözüm oluşturmalı, hem de estetik bir görünüm kazandırmalıdır.

· Ayak kaplama elemanları statik toz boya ile boyanmış olmalıdır.
2-) REKLAM PANOSU (BİLLBOARD) TEKNİK ÖZELLİKLERİ
·  3500x2000 mm görsel alan sahip olmalıdır
·  Galvanizli ve elektrostatik fırın boyalı ayak olmalıdır
·  Tek yüzlü reklam vitrini olmalıdır
·  Poster alanı  ağaçtan imal edilmiş su kontrası olmalıdır
·  Alüminyum çerçeve, Galvanizli ve elektrostatik fırın boyalı metal profilden imal olmalıdır. 150 mm kasa genişliğine sahip  tüm hammaddelerde CE, TSE, ISO sertifikaları olmalıdır
